

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 17 Friday August 08 2025 二〇二五年八月八日(星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
欲申請不動產貸款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

龔詩貯基金會向商總獻捐菲幣一百萬 充作向近期全國多地暴雨成災受災民眾 聯合分發合計5000袋5公斤裝大米用途



左圖龔詩貯基金會主席龔書芳向本會理事長林榮輝移交捐獻支票。右圖移交儀式進行時，商總多位領導以及禮訪商總的宗聯諸領導在場見證。

菲華商聯總會訊：龔詩貯基金會（Angelo King Foundation）創立以來，一直專注於從事社會福利工作，關心社會弱勢群體，經常向他們慷慨解囊。多年來，該基金會贊助了很多社會公益設施如醫院、養老院、文化活動中心等等，並在菲華社會福利和文化教育事業方面，做出巨大貢獻，立下不朽功勳。同時也經常向本會捐款，贊助各

種教育慈善項目。

近期，菲律賓全國進入颱風多發季節，包括大岷區在內多地出現強降雨，導致部分地區出現淹水，山體滑坡等災害。全國多地暴雨成災，造成多人死傷和失蹤，超過1500間房屋受損。首都地區幾成澤國，災情相當嚴重。

龔詩貯基金會秉持「一方有難八方支

援」，以及「人溺己溺」理念，特獻捐本會菲幣100萬披索，充作與本會聯合救災，向災民分發合計5000袋5公斤裝大米的用途。8月4日（星期一）下午，龔詩貯基金會主席龔書芳和董事施華謹，前來商總移交捐獻支票，由理事長林榮輝代表接收。

在場尚有本會名譽理事長莊前進、副理事長施偉廉、許學禹、王連僑、戴亞明、

吳啟發、洪健雄、呂安盾、施清瑋、董事兼一帶一路主任戴國安、董事兼福利主任洪文檀、董事兼社會責任主任洪肇堅、董事兼物業管理主任丁偉都、秘書長顏長江博士、副秘書長陳光燦暨各委員會共同主任和副主任，以及前來禮訪的宗聯諸領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

澳門晉江池店鎮同鄉會舉行歡迎晚宴 迎迓晉江池店鎮聯鄉總會慶賀團趨賀



圖片說明：1. 本會8月1日下午赴澳門慶賀團在馬尼拉國際機場3號航站樓乘機前合影。2. 澳門晉江池店鎮同鄉會赴澳門機場迎接慶賀團並合影。3. 本會領導與澳門晉江池店鎮同鄉會首屆會長林炳忠（中）合影於金龍酒店大堂。右起：林天德、朱海庭、林炳忠、林炳烈賢昆仲，沈許麗容。4. 本會赴澳門慶賀團抵達澳門機場留影。5. 本會赴澳門慶賀團42人合影於澳門歡迎晚宴。

菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會訊：四地鄉親聚澳門，共慶池店誕新團。8月1日晚，澳門晉江池店鎮同鄉會籌委會，假座澳門陶香居酒家，舉行澳門晉江池店鎮同鄉會慶祝成立暨首屆理監事就職典禮歡迎晚宴，為組團參加該慶典活動的菲、中、港三地慶賀團全體鄉親接風洗塵。

8月1日下午，菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會組成的赴澳門慶賀團一行42人，會合于亞謹諾國際機場3號航站樓。在會長/團長朱海庭帶領下，頒發團員ID卡，集中辦理行李

託運，統一在行李箱拉手繫上綠色綵帶，便於辨認領取。大家聯袂乘坐16:20pm起飛的Z2092航班，準點起飛，準點於18:30pm抵達澳門。首屆候任會長林炳忠鄉賢、首屆候任理事長李振輝鄉賢、首屆候任監事長李永輝鄉賢率領澳門鄉賢駕車親往機場迎接，引領大家乘車徑往下榻的澳門金龍酒店，然後再赴歡迎晚宴現場——澳門陶香居酒家。

澳門晉江池店鎮同鄉會籌委會候任會長林炳忠致歡迎詞。他說：今天，在這充滿祥和與喜慶的夜晚，我們齊聚于此，就為了共

同參與並見證明天即將舉行的新會所啟用剪綵儀式，以及明晚澳門晉江池店鎮同鄉會成立暨首屆理監事會職員就職典禮。家鄉晉江市級領導、菲律賓及香港的鄉親，千里迢迢組團前來捧場、指導。我謹代表澳門晉江池店鎮同鄉會籌備委員會全體同仁鄉親，向來自中、菲、港各位嘉賓、鄉親表示熱烈的歡迎，向關心、指導、支持澳門晉江池店鎮同鄉會成立的各方人士表示誠摯的敬意和衷心的感謝！

即將就任澳門晉江池店鎮同鄉會首屆會

長的林炳忠鄉賢，系本會副會長林炳烈鄉賢胞弟，鄉情親情交融，地緣血緣疊加，倍感親切。

歡迎晚宴上，澳、中、菲、港四地鄉親把盞言歡，淺斟低酌，互敘鄉誼；載歌載舞，共申賀忱。

現場一片喜氣、熱鬧。8月2日上午，慶賀團全體成員赴澳門廣福祥一樓EX鋪，舉行新會所啟用剪綵儀式。中午集體前往位于黑沙環長者公寓的新萬豪軒參加聯歡午宴。

旅菲南霞美同鄉會訂期 慶二郎神楊元帥公寶誕 歡迎光臨 祈福佑安

旅菲晉江南霞美同鄉會訊：楊戩元帥公素具“三眼開天”、“九轉玄功”、“七十二變化”之神功，且相傳久遠。其法力無邊，神通廣大。玉帝敕封為天庭元帥。封神榜上封為清源妙道真君。佛光普照，神恩浩蕩。農曆六月二十日是二郎神元帥公寶誕吉日。有史以來楊元帥公神降南霞美

玉泉廟，庇護本境及海內外鄉親安居樂業，世代繁衍。南霞美玉泉廟香火鼎盛，神靈顯赫。每年農曆六月二十日元帥公誕辰之日，眾鄉親、香客絡繹不絕，焚香祈願，爭卜金身龜頭。禮佛納福，共沐神庥，有求必應。同鄉會特從家鄉恭迎三尊元帥公金身來菲。屆時，家鄉南霞美村書記、訪問團團長陳振明鄉賢將率訪問團鄉親一行六人專程蒞菲，見證聖誕卜龜頭活動。

Lam Ha Bee Family Association, 謹訂於乙巳年閏六月二十日(公歷2025年8月13日/星期三)下午5:00pm, 在同鄉會會所恭設香壇，三通鼓樂，恭祝元帥公寶誕聖壽，並為菲國繁榮

昌盛、民眾安居樂業、社會和諧安定禱祝。敬備薄酌，招待全體鄉親和來賓。同時，擲聖杯爭卜龜頭，願楊元帥公庇護旅菲鄉親家庭平安幸福，事業興旺發達！凡有所求，皆如所願！

恭請各位鄉賢、善男信女撥出寶貴時間蒞臨會所拈香參拜，祈求眾鄉親善信出入平安！身體健康！事業生意興隆！

地址Address : 1585 Eriberto Remigio st. sta Cruz Manila
聯絡人: 楊雄善鄉賢George Yu
聯繫手機: 0917 846 0888